

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 155 (2667) | 31 августа 1941 г. Воскресенье | ЦЕНА | Город Ленинск-Кузнецкий Новосибирской обл.

## ПОВСЕДНЕВНО СОЗДАВАТЬ ДВУХСОТНИКАМ ФРОНТ РАБОТЫ

Все шире на наших шахтах разыгрывается движение двухсотников, движение пламенных патриотов, изо дня в день выполняющих двойную норму. Горячая любовь к отчине, лютая ненависть к подлому врагу — немецкому кровавому фашизму, толкает советских людей к героизму в труде. Эти чувства ярки и сильны. Объята вся горняцкая масса. Каждому дорога родина-мать. Каждый полон лютой ненависти к фашистским людоедам, ненависти, которая удовлетворится только полным и окончательным разгромом проклятого и трижды ненавистного фашизма.

Эти чувства — основа, на которой родилось и ширится движение двухсотников. Основа мощная, основа, обеспечивающая возможность превращения движения двухсотников в еще более массовое движение стахановцев военного времени. Лучшие люди наших шахт упорно стремятся стать двухсотниками. Многие из них уже добились систематического, изо дня в день, выполнения двух норм за смену. Сегодня двухсотников на наших шахтах считают десятками. Завтра их будут сотни, ибо велико желание горняков выполнять двойные нормы, помогать доблестной Красной Армии

быстрее и сокрушительнее нанести решающий удар подлому германскому фашизму.

На днях по постановлению партсобрания на шахте Журишка-3 во всех сменах был обсужден вопрос о развертывании движения двухсотников. Выражая общее мнение, бригадир разборщиков участка № 3 тов. Козлов заявил: «Дело не за нами. Мы все готовы давать по 2—3 нормы в смену. Но горнякам часто мешает выполнять свой патриотический долг отсутствие хорошо подготовленного фронта работы». Рядовые горняки заявили на митингах о том, что они готовы стать двухсотниками. Те, кто уже выполняет по 2 нормы, говорили о своем желании давать по три.

Движение двухсотников становится массовым. Это налагает большую ответственность на администрацию шахт, на партийные и профсоюзные организации. Движение двухсотников нужно возглавить, по большевистски им руководить, создавать благоприятные производственные условия для его мощного беспрепятственного роста.

Больше внимания движению двухсотников. Больше заботы, больше повседневной практической помощи стахановцам военного времени.

## РАСТУТ РЯДЫ ДВУХСОТНИКОВ

Героическим трудом крепят мощь своей матери-родины горняки шахты «Комсомолец». В дни войны широкой волной разлилось движение двухсотников. Две нормы — становятся нормой военного времени все для большего числа стахановцев. Часто горняки перевыполняют и эту норму, давая больше двухсот процентов задания.

Крестьяне участка № 5 Мельников и Чеботарев упорно добиваются давать полторы нормы военного времени — 300 процентов задания. Борьба за 300 процентов увенчалась успехом: 27 августа они их дали. И уже на другой день тов. Чеботарев перекрыл и эту норму, выполнив задание на 312 процентов. Не отстает от него и его товарищ крестьянин этого же участка Мильков: 28 августа он также выполнил норму на 312 процентов. До 300 процентов нормы дают и крестьяне 2-го участка Попов и Редьков.

Эти люди не одиночки в своем стремлении перекрыть норму военного времени. Двухсотники есть на каждом участке. Крестьяне первого участка Антипин и Кузнецовых дают по 230 процентов, 3-го участка — Глинкин и Носков — 216 процентов.

Разборщики 3-го участка Гладенко, Чарухин, Аредаков, Кадошников,

И. Кутузов.

## ОТ СОВЕТСКОГО ФОРМБЮРО

(Из вечернего сообщения 28 августа)

В течение 28 августа наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте. После ожесточенных боев наши войска оставили г. Днепропетровск.

Наша авиация произвела успешный налет на Кенингсберг. По уточненным данным, за 26 августа уничтожено не 17 немецких самолетов, как сообщалось ранее, а 37 самолетов. За 27 августа в воздушных боях сбит 41 немецкий самолет. Наши потери — 23 самолета.

В Балтийском море наша авиация потопила 2 немецких транспорта.

\*\*\*

После продолжительных ожесточенных боев наши войска оставили украинский город Н. Занятие этого города стоило врагу огромных жертв. Противник дважды пытался взять штурмом первую линию обороны города, но каждый раз отбрасывался с большими для него потерями. Батареи противотанковых пушек лейтенанта Аббакумова, старшего лейтенанта Комзина и лейтенанта Тренина уничтожили 18 вражеских танков. Артиллерийским и пулеметным

огнем расстреляно больше 1500 немецких солдат. В третий раз фашисты бросили полк дивизии «СС». В ожесточенном бою часть капитана Брюшкова уничтожила до 500 солдат и офицеров этого полка.

На третий день боев наши войска заняли новые позиции в черте города. Красноармейцы и народные ополченцы с исключительной отвагой обороняли каждую улицу, каждый дом города. Первые фашистские танки прорвались на Николаевскую улицу. Головной танк наскочил на мину и взорвался. 2 следующих танка попытались объехать взорвавшийся танк, но на них посыпались ручные гранаты и бутылки с горючим. Танки сгорели. Несколько других вражеских машин прорвались по улице Фрунзе в центр города и здесь попали под огонь противотанковых пушек капитана Разумова. 4 разбитых немецких танка загородили улицу. Остальные, скрутившиеся на улице танки, были уничтожены гранатами. Ожесточенный бой разгорелся на Пушкинской улице. Бойцы подразделения старшего лейтенанта

Трубокурова пропустили 6 танков противника, но когда показалась немецкая пехота, красноармейцы открыли по ней пулеметный огонь. На мостовой осталось более 150 немецких солдат и офицеров.

На каждой улице фашистов встречали советские пули, гранаты, снаряды и мины. 16 часов продолжался ожесточенный бой внутри города. Героизм и мужество проявили при защите города народные ополченцы. Взвод бойцов, состоящий из рабочих железнодорожных мастерских, под командованием тов. Корнеева, связанных гранатами и бутылками с горючим уничтожил 3 немецких танка. Взвод народного ополчения под командованием тов. Королева остановил пулеметным огнем немецкую роту. На мостовой осталось до 50 фашистских солдат.

На подступах к Н. и на улицах города немцы потеряли убитыми и ранеными более 10 тысяч солдат и офицеров, около 40 танков и бронемашин, до 20 орудий, много пулеметов и 100 грузовых автомашин.

(Вечернее сообщение 29 августа)

В течение 29 августа наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте.

По уточненным данным, с 21 по 27 августа наша авиация уничтожила в воздушных боях и на аэродромах противника более 500 немецких самолетов. Наши потери за это же время — 262 самолета.

\*\*\*

Около города К. на Юго-Западном направлении фронта большая группа немецких войск понесла огромные потери от огня нашей артиллерии. Пьяные германские солдаты, брошенные в атаку, попали под огонь минометов, пулеметов и автоматов части майора Гудкова. Оставив на поле боя до 600 человек убитыми и ранеными, фашисты отступили. В течение дня немцы трижды предпринимали атаки и каждый раз отбрасывались с большими для них потерями. Ночью фашисты подбросили новые резервы. На рассвете 40 германских танков снова начали атаку позиций советских войск, но до переднего края дошло только 23 машины. Остальные были уничтожены противотанковыми пушками и взорваны минами. Следовавший за танками 279 пехотный полк немцев был вынужден отойти, потеряв до 50 процентов своего состава. Недавая противнику вновь наложить резервы для атаки, советская артиллерия начала громить оборону и тылы врага. Под огонь наших артиллеристов попала подходившая к месту боя 77 немецкая дивизия. В течение часа фашистские солдаты метались, ища спасения от советских снарядов. По словам захваченных в плен немецких солдат И. Шульца, Б. Динера и А. Кранца, «этот был настоящий ад. Разрывы снарядов поднимали в воздух столько земли и пыли, что стало темно. Обезумевшие люди, как кроты, зарывались в землю, пытаясь хоть как-нибудь спрятаться от огня». Когда утихла канонада, огромная площадь, где находились германские войска, представляла сплошной хаос: ямы, горы земли, клочья тел, обломки машин и орудий».

За несколько дней боев около города К. немцы потеряли не меньше 15 тысяч солдат и офицеров. Четыре дня фашисты вывозили с поля боя убитых и раненых, мобилизовав для этого все свои автомашины и

конные повозки. Советской артиллерией было уничтожено в этом бою 10 артиллерийских батарей противника, 12 минометных батарей, 29 пулеметных гнезд, 22 танка, 84 автомашины, много боеприпасов и другого снаряжения.

\*\*\*

Партизанский отряд под командованием тов. О. пользуется широкой известностью в селах и mestechках Радомышльского и Малинского районов. 15 августа партизаны разрушили телефонную и телеграфную связь около станции Ирша. Немцы в тот же день выслали небольшую группу солдат для восстановления связи, но она не вернулась обратно. Партизаны уничтожили немцев раньше, чем они успели приступить к ремонту линии.

18 августа отряд напал на немецкую автоколонну, направлявшуюся к фронту. Когда машины приближались к селу Б. и замедлили ход, замаскировавшиеся партизанские снайперы открыли огонь. Они метили в водителей, в моторы и бензиновые баки. 5 машин загорелись. Фашисты остановили машины, выскоцили из них, намереваясь оказать сопротивление. Но в этот время партизаны из засады открыли пулеметный огонь. Видя полное замешательство противника, партизаны щитками и прикладами довершили разгром колонны. Уничтожено 23 машины с продовольствием и снаряжением. В ночь на 22 августа взвод немецких солдат сопровождал табун лошадей в сторону станции Бородянка. Вечером немцы остановились в деревне, стреножили лошадей и залегли спать. Партизаны напали так внезапно, что немцы не успели сделать ни одного выстрела. Партизаны перебили фашистов и верхом на немецких лошадях уехали в лес.

В mestechke Макарово немцы заперли в районном клубе 11 раненых красноармейцев и не давали им никакой пищи, не оказывали никакой медицинской помощи. Ночью партизанский отряд под командованием агронома МТС тов. П. ворвался в mestechko. Партизаны убили немецкого коменданта и 9 солдат комендатуры. Фельдшер партизанского отряда оказал раненым красноармейцам медицинскую помощь, уложил их на немецкие грузовики и под

охраной группы партизан отвез в лес. В селе Копылов того же района партизаны обезоружили и уничтожили 26 немецких солдат. В ряде городов и mestechek таинственно исчезают немецкие коменданты.

\*\*\*

Группе советских граждан после долгих скитаний и мытарств удалось вырваться из захваченных немецко-фашистскими войсками украинских районов. Среди пробравшихся через фронт на нашу территорию — председатель Ровского сельского совета Жмеринского района Яков Голубковский, заведующий школой с. Слобода Кустовецка, Уманского района, Адам Кухаревский и другие. Они рассказали о чудовищных издевательствах фашистских варваров над мирным беззащитным населением. В селе Козинец, Бородянского района, немцы расстреляли старого крестьянина и его жену за то, что их сын ушел с частями Красной Армии. В этом же селе немецкий кавалерист, у которого пропала уздечка, поджог избу колхозника Паламарчука и зарубил на смерть его ребенка. Недалеко от села Козинцы, Макаровского района, германские военные власти обнаружили 9 трупов убитых немецких солдат. В связи с этим в окружающих селах произведены многочисленные аресты. Жителя села Козинцы Артеменко и его сына фашисты расстреляли. Жену и дочь Артеменко фашистские изверги загнали в дом, а затем забили окна и двери досками и зажгли дом. В селе Монастырище немцы забрали у крестьян все продукты, не оставив им даже куска хлеба. У крестьянки Анны Дорошенко, матери трех малолетних детей, немецкий солдат забрал последнюю буханку хлеба. При этом солдат избил крестьянку, а потом арестовал ее «за оскорблечение представителя немецкой армии». В селе Шпильки немцы ежедневно устраивают обыски и забирают не только продукты, но и платье, обувь и вещи домашнего обихода. Среди белого дня немецкие солдаты останавливают прохожих на улице и снимают с ног сапоги, ботинки. Несмотря на жесточайшие репрессии, население оказывает оккупантам упорное сопротивление.

## ДВУХСОТНИКИ — СТАХАНОВЦЫ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ

### НАША БРИГАДА БУДЕТ БРИГАДОЙ ДВУХСОТНИКОВ

И раньше неплохо работала бригада тов. Рыбина на участке № 3 шахты «А», но в условиях военного времени эта бригада стала работать еще лучше. Люди глубоко осознавали, что сейчас нужно дорожить каждым часом, что в работе должны быть темпы военного времени, поэтому каждый горняк старается увеличить свою производительность.

В напряженной работе забойщики Собянина, Шпаков, Кирьянов, Соколов, Доровенко, работающие в нарезных работах второго уклона, испытывают немалые трудности, но темпы не сдают. Дело в том, что им приходится самим доставлять к месту крепежный лес. Лес нужно метров 130 спускать на лебедке, потом больше 50 метров нести на себе. На эту работу 6 забойщиков затрачивают больше часа каждый. Таким образом, на посторонние работы в день

### СТАХАНОВСКИЕ ШКОЛЫ НА ШАХТЕ

Давать за смену две нормы — это дело не легкое, но доступное каждому горняку. Однако на шахтах количество двухсотников исчисляется пока еще только десятками. Чтобы подтянуть отстающих рабочих до уровня передовых, на шахте Журавинка-3 решили создать стахановские школы.

За осуществление этого мероприятия охотно взялись стахановцы-двахсотники. Организовано 20 школ. 43 отстающих привлечены к двухсотникам и мастерам угля. Бригадир разборщиков участка № 1 мастер углуга тов. Карпов взялся обучить разборщиков тт. Кичина и Борматова. Двухсотник-разборщик участка № 3 т. Тонов обучает тов. Мухареева. Двухсотник т. Стариковский обу-

читает разборщиков тт. Любушкина и Волошева. На шахте в стахановских школах обучаются кроме разборщиков слесари, забойщики, кузнецы, токари и рабочие других квалификаций.

Уже первые дни работы стахановских школ дали хорошие результаты. Тов. Тонов говорит: «Мой ученик Мухарев скоро будет давать полторы нормы». С большим желанием взялись за овладение стахановскими методами тт. Кичин и Борматов. Они стали давать больше нормы.

Стахановские школы — прекрасный метод распространения передового опыта и подтягивания отстающих и невыполняющих нормы рабочих.

В. Сергеев.

### ДВУХСОТНИКИ ПРОМАРТЕЛИ

Развертывающееся движение патриотов за выполнение 200 процентного задания, как военной нормы, у нас в промартели «Красная заря» угольпромсоюза принимает все более широкий размах. Сейчас, несмотря на увеличение норм, многие члены артели стали систематически давать до 200 процентов к своему заданию.

Такими патриотами у нас явля-

ются забойщики член правления Вахроломеев и Новоселов, которого недавно перевели в забой. Они уже дают 200 процентов своего сменного задания. Столько же дает старый забойщик тов. Ананьев. Все свои знания и организационные способности отдает общему делу горный мастер тов. Полевой.

Д. Ковалевский.

## МАТЬ

Черные глаза Марии Савельевны Хомяковой, вокруг которых 58-летняя жизнь сплела густую сеть морщинок, смотрят строго. Горькие складки ложатся возле губ, да гневные слова слетают с уст, когда говорит о враге эта мать, проводившая на фронт четырех сыновей.

— Недолго осталось кружиться воронью над нашим родным краем. Сторицей отольется ему пролитая кровь! Четыре моих сына борются, защищая родину. Не счесть врагу всю нашу силу, не счесть ему наших сыновей, никогда не одолеет он нас.

Мать достает письма. Из далеких мест шлют ей эти письма сыновья. Они напутают о жарких делах, о том, как борются, не щадя своей жизни, с врагами. Теплые, ласковые слова они находят ей, своей старенькой матери.

Недавно пришло письмо от млад-

шего Василия. Нежность светится в глазах матери, когда она рассказывает о своем младшем сыне.

— Совсем еще мальчиком он ушел в военное училище. Этой зимой приезжал домой — рослый, пличистый, не узнаешь. Начальником пограничной заставы стал. Сейчас был в боях. Пишет матери:

«Бой был горячий. От пули подского врага оборвалась жизнь моего лучшего друга, старшего товарища, политрука, — пишет Василий. — На моих руках он умирал. Умирая, товарищ проклинал фашизм, завещал бороться за родину до последней капли крови. Дорогая мама! Страшной ненавистью наполнилось мое сердце, и я не пожалею жизни, чтобы отомстить врагу за своего товарища, за нашу родину, на которую враг предательски напал. Я иду впереди своих бойцов, смело

### МОЛОДЕЖЬ — НА КОЛХОЗНЫЕ ПОЛЯ!

Колхозники, работники совхозов нашей области уезжают на фронт — туда, где отважно сражаются за каждую пядь родной земли лучшие сыны нашей родины. Мы, комсомольцы, учащиеся школы № 2, решили заменить их и помочь в уборке сена и хлебов совхозу № 323.

Всего в нашей бригаде 19 человек. Мы работали на сеноуборке с большой энергией, старались заменить мужчин, ушедших на фронт. Гриша Ерофеев, Иван Поликарпов, Митя Мезин и некоторые другие ребята работали стогометальщиками и с успехом справлялись с этой мужской работой. Девушки тоже не отставали от ребят. Дружно работали.

Сейчас уже нужно убирать богатый урожай хлебов. Чтобы во время его убрать, в помощь колхозам и совхозам нужны рабочие руки. Мы обращаемся к учащейся молодежи города Ленинска: приезжайте, товарищи, на колхозные и совхозные поля и до 1 октября, до начала учебного года в старших классах, помогите убирать обильный урожай! Сейчас, в суровое время войны, не должен пропасть ни один колосок с колхозного и совхозного поля — все должно быть урано!

Учащиеся: А. Завьялова, Н. Зимина, В. Василевская, М. Мезин, Л. Валова, Н. Сентяброва, И. Поликарпов, З. Петрова, А. Климова, П. Веселова. Педагоги: Романенко, Севостьянов.

\*\*\*

В колхоз «Завет Ильича», Атынаковского сельсовета, Крапивинского района, в конце июля помогать в сеноуборке приехали учащиеся НСП № 2 и № 7. Ребята хорошо помогли нам в сеноуборке, работали честно, по-стахановски.

Сейчас у нас началась колхозная страда — убираем богатый урожай хлебов. Колхозу нужны рабочие руки, и мы, колхозники, просим горожан Ленинска приехать к нам помочь в уборке урожая. Мы уверены, что патриоты города Ленинска горячо откликнутся на нашу просьбу.

Кобелев — председатель правления.

Кузенко — бригадир полеводческой бригады.

Поведу их в бой и пощады врагу от нас не будет!»

Василий просит свою жену Анну беречь матер.

«Ведь мы все четверо здесь», — пишет он.

Два раза был в окружении врага второй сын, лейтенант Алексей.

В последнем письме он написал: «Положение было тяжелое, но красные бойцы умеют находить выход. Разбросав врага, мы вышли к своим из вражеского окружения. Передай, мама, моим маленьким дочерям, что их отец бьет и будет беспощадно бить врагов до тех пор, пока ни одного из них не останется на нашей земле».

Вот такие же письма пишут и другие два сына — Иван и Михаил.

— Они оба политруки, — говорит Мария Савельевна. — Мои сыны не знают страха. Если они пишут «врагу не будет пощады» — это верно. Эти не дадут пощады, если даже придется отдать свою жизнь.

— Кто не знает материнского сер-

### ПРОДВИЖЕНИЕ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ИРАНЕ

Советские войска 28 августа заняли Урмию, Мераге, Мианэ, Бендер-Шах, Горган. Продвижение продолжается.

Советские войска 29 августа заняли Мехабад, Пехлеви, Бендер-Гез, Мешхед. (ТАСС)

### ОТСТАВКА ИРАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ТЕГЕРАН, 27 августа. Премьер-министр Али Мансур подал шаху Ирана прошение об отставке кабинета.

ЛОНДОН, 27 августа. РЕЙТЕР. Шах принял отставку кабинета, получив министрам впредь до образования нового кабинета оставаться на своих постах.

ТЕГЕРАН, 27 августа. Формированием нового правительства шах получил Али Форуги.

ТЕГЕРАН, 28 августа. Вчера поздно вечером новый премьер Али Форуги закончил формирование нового правительства. Шах утвердил

список членов правительства, представленный Али Форуги.

ЛОНДОН, 28 августа. РЕЙТЕР. Сегодня состоялось чрезвычайное заседание меджлиса. Выступивший на заседании премьер Форуги представил меджлису новых членов правительства. Касаясь в своем выступлении последних событий, Али Форуги заявил, что правительство Ирана приказалось всем вооруженным силам страны воздержаться от какого-либо сопротивления советским и английским войскам.

Меджлис единогласно принял вотум доверия новому правительству. (ТАСС)

### НЕКОТОРЫЕ ИТОГИ ДВУХ ЛЕТ АНГЛО-ГЕРМАНСКОЙ ВОЙНЫ В ВОЗДУХЕ

ЛОНДОН, 29 августа. Министерство информации передает, что за два года англо-германской войны в воздухе английской авиации значительно выросла и усилилась. С 3 сентября 1939 года английскими самолетами в воздушных боях было сбито 6.290 германских и итальянских машин, еще 864 самолета противника было уничтожено на земле.

Английская авиация потеряла за тот же период 2.792 самолета. Год назад Германия начала битву за Англию, она явилась первым поражением Гитлера. Во время этой битвы, закончившейся 31 октября 1940 года, Германия потеряла 2.375 самолетов, около 6 тысяч летчиков. Английская авиация потеряла 733 самолета. Германские планы завоевания Англии с воздуха рухнули. После этого немецкие фашисты началиочные налеты. Английская авиация ответила на них ночными налетами на Германию и Италию.

В текущем году тактика английской авиации резко изменилась. Помимоочных налетов английские истребители и бомбардировщики проникают в Германию днем. Английские бомбы летят на головы немцев с невидимых самолетов, находящихся в стратосфере. Германия ведет теперь войну в воздухе на два фронта. Никто лучше берлинцев не знает сейчас, что в понедельник Берлин могут бомбить английские летчики, а в среду и те и другие вместе. (ТАСС)

### АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА В ВОЗДУХЕ

Основными объектами бомбардировки английской авиации за последние дни были крупные четырехмоторные бомбардировщики типа «Стирлинг» и «Галифакси», двухмоторные бомбардировщики «Манчестер». Одновременно в этих налетах приняли участие построенные в Америке четырехмоторные летающие крепости «Боинг».

В текущем году тактика английской авиации резко изменилась. Помимоочных налетов английские истребители и бомбардировщики проникают в Германию днем. Английские бомбы летят на головы немцев с невидимых самолетов, находящихся в стратосфере. Германия ведет теперь войну в воздухе на два фронта. Никто лучше берлинцев не знает сейчас, что в понедельник Берлин могут бомбить английские летчики, а в среду и те и другие вместе.

Зам. ответ. редактора

А. Димеев.

**В ГК РОКК ОРГАНИЗУЮТСЯ КУРСЫ МЕДСЕСТЕР.** Срок обучения два с половиной месяца. Образование не ниже 7 классов, санитарина с 4 классов. Возраст от 18 до 35 лет. Прием заявлений до 3 сентября. Занятия с 5 сентября 1941 г.

**Открыт прием продовольственных посылок** в адрес военнослужащих РККА, внутренних и пограничных войск НКВД и Военно-Морского Флота, находящихся в частях, учебных заведениях, госпиталях, расположенных в тыловых городах Союза. **Контроль связи.**

Совхозу «Ленинуголь» **ТРЕБУЮТСЯ рабочие на складование соломы.** Оплата производится по установленным расценкам с тонны и 25 процентов натурой от засыпанного количества соломы.

Артели «Красная заря» требуется бухгалтер. Обращаться в часы занятий, 2-я Садовая, № 8.

Промстройконтроле треста Ленинуголь требуется **СЧЕТОВОД-РАСЧЕТЧИК.** Справиться: Ленинская, № 38, в отделе кадров.

Аптекоуправлению **ТРЕБУЕТСЯ рабочий коновозчик.**

Ленинской геологоразведочной партии **ТРЕБУЮТСЯ шоферы, буровики и чернорабочие** женщины и мужчины.

Адрес: пер. Третовский, № 6 (рядом с прокуратурой).

Испекции исправительно-трудовых работ **требуется БУХГАЛТЕР.** Обращаться: Советская, № 114.

Тираж 8000